

撤离乌克兰 又有两架航班接中国公民回国

3月10日,中国公民乘坐临时航班抵达杭州萧山国际机场。

当天,两架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班先后安全回到国内。

上午8时02分,第八架临时航班抵达杭州。中午11时12分,第九架临时航班抵达济南。

此前,已有7架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班安全回国。

新华社发



乌克兰局势 俄乌外长举行会晤

新华社土耳其安塔利亚3月10日电(记者熊思浩)在土耳其外长恰武什奥卢参与下,俄罗斯外长拉夫罗夫、乌克兰外长库列巴10日上午在土耳其南部城市安塔利亚郊外小镇贝莱克举行会晤。这是自2月24日俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动以来,俄乌两国迄今举行的最高级别会晤。恰武什奥卢表示,希望此次会晤将成为一个“转折点”。

乌外长说 停火问题未能取得进展

乌克兰外长库列巴在会晤后说,乌俄双方在停火问题上未能取得进展,他准备与俄方继续谈判,以结束战争。

俄外长称 愿与乌继续保持对话

俄罗斯外长拉夫罗夫在会晤后说,俄罗斯愿意与乌克兰继续保持对话。

11日至13日,土耳其将举行第二届安塔利亚外交论坛,多国政要将出席本届论坛。土耳其曾多次表示愿做俄乌冲突调解人,并提出双方可到土耳其进行谈判。

尹锡悦在韩国总统选举中获胜

分析家预测,尹锡悦将进一步深化韩美同盟关系

据新华社首尔3月10日电 根据韩国中央选举管理委员会10日公布的统计结果,最大在野党国民力量党候选人尹锡悦在韩国第20届总统选举中获胜。

当地时间10日6时(北京时间5时)许,韩国中央选举管理委员会完成总统选举100%计票。根据统计,尹锡悦得票率为48.56%,执政党共同民主党候选人李在明紧随其后,得票率为47.83%。

李在明当天凌晨发表讲话承认败选,并祝贺尹锡悦获胜。他表示,希望尹锡悦能够开启超越分裂和矛盾的时代。

尹锡悦随后在讲话中表示,这一投票结果是韩国民众的胜利。他同时呼吁民众团结一致。

舆论认为,尹锡悦在竞选期间提出的内政和外交主张体现了韩国保守右派的理

念。在内政方面,他主张以民间为中心引领经济增长,充分利用民间创造力和市场效率,而非政府主导。他承诺以革新规制、改革劳动市场等举措促进企业投资,创造就业岗位。就饱受诟病的韩国楼市政策,他表示将重审房地产税、改变税制,并在任期内扩大住房供给。

竞选期间,尹锡悦就敏感外交话题发表言论,包括在朝鲜半岛核问题上主张对朝强硬。因此,在外交方面,分析家预测,尹锡悦将对文在寅政府的外交政策做出调整,进一步深化韩美同盟关系,并更重视韩美日合作。此外,尹锡悦在竞选期间提出,韩中关系应建立在尊重彼此利益和政策立场的基础上,两国应就气候变化、文化交流等议题定期举行高层对话。

韩国第20届总统选举9



3月10日,尹锡悦在韩国首尔召开记者会。新华社发

日举行正式投票。本届总统选举共有14名候选人登记,国民之党候选人安哲秀在最后阶段宣布弃选,与尹锡悦联手。新浪潮党候选人金东宪弃选,宣布支持李在明。

尹锡悦1960年12月出生于韩国首尔市,于2016年

任“亲信干政”事件特别调查组组长,2017年任首尔中央地方检察厅检察长,2019年7月任检察总长。2021年6月,尹锡悦宣布竞选总统。

韩国1987年改宪实行总统全民直选制,总统任期5年且不得连任。

美反对北约成员国 向乌提供战斗机

据新华社北京3月10日电 美国国防部发言人约翰·柯比9日表示,美国反对北约成员国向乌克兰提供战斗机。

美国国防部发言人约翰·柯比9日在例行记者会上表示,美国已拒绝波兰通过美国向乌克兰提供米格-29战斗机的方案,且反对北约成员国直接或通过另一成员国向乌克兰提供战斗机,在当前形势下北约向乌克兰提供战斗机具有“高风险”。

柯比说,作为替代方案,美国正同盟友和伙伴保持沟通,希望后者根据自身意愿和武器装备情况,向乌克兰提供额外的防空武器系统。

德国总理朔尔茨9日同到访的加拿大总理特鲁多举行联合记者会时强调,德国会全力向乌克兰提供人道主义援助、经济支持以及装备物资等,但不会向乌克兰提供战斗机。

俄方谈判代表、国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席斯卢茨基9日对俄罗斯媒体说,谈判不是为了公关,而是为了在军事、政治、人道主义等关键问题上达成共识。虽然不易,但俄罗斯代表团不会就任何一项谈判条款让步分毫。

俄总统新闻秘书佩斯科夫9日在评论乌克兰总统泽连斯基关于“准备就克里米亚和顿巴斯地区地位采取某种折中解决方案”的言论时表示,克里米亚是俄罗斯的地区,需要在事实和法律上予以承认。俄罗斯承认顿涅茨克和卢甘斯克为独立共和国。

等了18天! 大乐透1.17亿大奖得主来了!

3月4日,江苏苏州张家港大乐透1.17亿元大奖得主黄老伯,在距离当期开奖18天之后,终于现身江苏体彩兑奖大厅领走巨奖。

陪同黄老伯前来领奖的还有他的妻子和儿子。对于为何迟迟没来领奖,他们一家三口也给出了答案:早在2月14日大乐透1.17亿大奖开出的当天,黄老伯全家就已知中奖了,但当时苏州疫情已经开始紧张,为保险起见他们决定暂不领奖,等疫情形势缓和后再来领。

“我知道大奖的兑奖期限有60天,疫情结束后领奖

绝对没问题,所以我们也不着急。”黄老伯笑呵呵地对工作人员说。

据悉,黄老伯是位资深购彩者,大乐透未上市前就开始购买江苏体彩传统的7位数玩法。大乐透在江苏上市后,因为不熟悉,黄老伯在首期就随机打了几注号码,其中1注就中奖3000元,从此与大乐透结下不解之缘,一有空就买几注。他的投注方式也很简单,看上了就打几注,有时还进行倍投。在此之前,虽然没中过什么大奖,但黄老伯一直在坚持购彩。

有首歌唱得好“只是因为人群中多看了你一眼”。对于黄老伯来说,这“多看一眼”同样重要。黄老伯介绍,他就是在在大乐透走势图前多看了一眼号码,才中得了这个大奖。

2月14日下午,黄老伯像往常一样来到张家港第05737体彩网点,在大乐透走势图前看了又看,无意中看到了走势图上方的1注号码“01、02、08、12、26+01、07”。这是去年大乐透21147期的开奖号码,虽然去年已开奖,但他就偏偏盯上了这组号码,用他的话说“看着感觉很

舒服”。在这注号码的基础上,黄老伯将前区号码“26”换成“30”,后区号码换成他常用的“05、12”组合,并进行10倍追加倍投。

当晚,大乐透22015期开奖,中奖号码正是“01、02、08、12、30+05、12”。黄老伯一举中出10注追加一等奖,总奖金达到1.17亿元。(体彩)

中国体育彩票 客服热线 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生